

# 九成多股民被冻僵

## 100个股民只有4个还在炒股

近期持续低迷的股市,不仅直接导致了“100个股民只有4个还炒股,9成多股民被‘冻僵’”的惨淡,也让“靠天吃饭”的券商度日艰难。从截至20日已发布的首批9家券商半年报来看,有8家券商业绩均出现下滑,业绩下滑的券商占比近9成。

来自中登公司最新披露的周报显示,8月初两市参与交易的A股账户数仅为685.20万户,对应的A股交易账户占比为4.12%。这意味着100个股民中,只有4个在炒股,不炒股的股民超九成。也就是说,股市中100个股民有96个被“冻僵”,已经成了“植物人”。交易账户占比创出今年以来的新低,显示出A股投资者的交投意愿降至冰点。

国泰君安8月9日发布的个人投资者投资景气指数(3I指数)7月数据为54.43,较6月份的68.31大幅下降近14个点,所有账户即期平均浮亏率为28%。

根据中国证券业协会发布的数据,上半年全行业112家券商共实现营业收入706.28亿元,较上年同期下降5.99%;行业整体净利226.59亿元,同比下降13.07%。而从首批上市券商中报来看,上半年业绩或远比上述数据糟糕,不管是经纪、投行、自营等传统业务,还是资管、融资融券等新业务,收入均出现下滑。

业绩低迷,券商股价在近期的快速回调后,多数也处在历史低位,而如太平洋、招商证券等更是创出历史新低,但即便是业绩和股价“双杀”之下,券

商圈钱热度却丝毫不减。8月20日,兴业证券公布非公开发行股票预案,8月1日,光大证券公告欲非公开增发6亿股,此外,数据显示,今年以来另有国海证券、东北证券、国金证券分别在1月、2月和3月份公布增发方案。(吴海飞)



## 120亿资金8月逆市抄底 五大行业吸金受青睐

8月份以来,A股市场围绕2100点反复震荡,沪深两市呈现资金净流出状态,流出总额达351.03亿元。值得关注的是,2100点被不少市场人士称之为“钻石底”,并有部分资金开始了抄底行动。

统计数据显示,截至22日,8月份沪深两市共有814只个股实现资金逆势净流入,流入总金额达120.11亿元。其中,黑色金属(58.82%)、信息服务(54.48%)、电子(50.38%)、家用电器(43.14%)、医药生物(41.99%)等五行业资金净流入的个股占行业成份股比居前,成为各路资金抄底的主要品种。8月以来至今,共有20只黑色金属股呈累计资金净流入态势,占行业内成份股的58.82%,黑色金属行业位居申万一级行业中资金净流入个股占行业内成份股比的首位。(中证)

## 沪深股市进入纠结等待期

在日前举行的投资者座谈会上,与会的证券专家一致认为,振兴我国证券市场,要从以下三方面着手:股市的改革须顶层设计;形同虚设的退市制度;加强投资者保护。

首先,股市的改革须顶层设计。大家认为,中国股市的改革,不仅是关系到整个中国经济是否可以顺利度过转型期,与此同时它也意味着“中国最大利益的一次重新分配”。资料显示,国际上股票市场的重大改革无一不是顶层设计的结果。比如英国和美国。大家谈论后认为,中国股市必须尽快转变成为以投资者为核心的,而非以融资者为核心的市场,必须尽快转变成充分尊重股东权益,而非只尊重公司管理者权利的市场。

其次,形同虚设的退市制度。大家认为,退市就似“只打雷不下雨”。截至目前,有多少新股上市,有多少股票退市?这种只进不出的方式不符合自然规律,现在沪深市场

一面继续大量发新股,一面又以保护投资者的名义死活不退市,为什么就不能在保护投资者的条件下退市呢?

再次,加强投资者保护。这不应是一句空话,投资者要的就是实实在在,上市公司连续多年“一毛不拔”者有;上市公司违法挪用资金者有;此种情况种种。投资者期盼建立追索机制,让市场去监督违法违规行为,投资者遇到情况就可顺手拿起武器从法律角度占得先机。与会专家认为,近期沪深股市进入纠结等待期 (刘保民)



股市情报站	
2012年8月23日上证综指	收盘2113.07点 上涨5.36点
2012年8月23日深证成指	收盘8730.55点 上涨4.53点
昨日个股数据及点评详见中缝	

### 市场扫描

## A股上周参与交易账户数 环比下降9.7%

中国证券登记结算公司最新公布的数据显示,上个交易周(8月13日—8月17日)A股参与交易账户数环比下降9.7%,新增A股开户数则上升3.1%。

数据显示,上周A股参与交易账户数为770.74万户,环比下降9.7%,其中中国证券登记结算公司上海分公司环比下降11%,深圳分公司环比下降8.4%,显示A股市场人气的下跌。此前一周,A股参与账户环比上涨24.6%。

上周新增A股开户数为8.807万户,环比此前一周上升3.1%,不过,受A股市场持续羸弱局面影响,回升力度明显弱于此前一周7.9%的增幅。

同日公布的数据还显示,上周新增基金开户数为5.4841万户,环比前一周上升8.8%。(全景)

## 相关部门研究调整红利税

相关记者23日获悉,中国上市公司协会近日已向监管机构和税收主管部门上报了《关于推动完善上市公司有关税收政策的建议》。相关问题已引起有关部门重视,相关政策的调整论证正在进行。

22日银河证券首席经济学家潘向东表示,目前股市低迷,可以考虑通过降印花税的方式或红利税的方式,来呵护这个比较脆弱的市场,这是有必要的。

股市信心不足,市场减税呼声日渐高涨。记者从多方获悉,对于市场呼吁的红利税调整问题,监管层已经关注到,并将本着支持资本市场发展的思路,协调相关部门,通过有效降低证券投资税负的措施,使广大投资者真正享受到上市公司发展带来的好处。“与减少或免除印花税相比,减免红利税的空间和可能性更大。”接近监管层的权威人士对记者说。(全景)

# “缘”来你也在这里!

### 本报“缘分天空·都市精英牵手派对”报名火爆精英云集

你还在寻爱的旅途上苦苦跋涉吗?你想在这个浪漫的季节里结束单身,收获一份甜蜜的爱情吗?由本报与齐鲁晚报联合打造的省内首档高端相亲社交活动——“缘分天空·都市精英牵手派对”(第二季),将用一场时尚、高雅、欢乐的联谊Party,为单身精英男女们架起一座“连心桥”,让你在浪漫的初秋、缘分的天空下,遇见那个期待已久的Mr./Miss Right!

从目前报名情况来看,本次活动汇集了来自全省各行业出类拔萃的单身精英人士,个人资料和照片令人眼前一亮的男女嘉宾大有人在,且不少人的职务和层次已经突破了“白领”范畴。当“高富帅”邂逅“白富美”,会迸发出怎样夺目的爱情火花?让我们拭目以待……

□齐生

### NQ1 事业单位的高挑美女

今年28岁的小黎是来自省城某事业单位的技术骨干。身高175cm的她白皙高挑,婉静温婉,家境优裕,拥有令人称羡的研究生学历。不仅如此,由于自小学习小提琴,小黎举手投足间都散发一种与众不同的艺术气质。热爱旅游,对生活充满热情和憧憬的她,希望觅得一位年龄在28—33岁之间,本科及以上学历,性格随和有教养的男士携手共度此生。

### NQ2 品貌兼备的酒店丽人

1984年出生的芊芊,身高165cm,照片上的她巧笑嫣然,是那种足以令人一见倾心的美丽女孩。可别小看这个外表柔弱的小女子,年纪轻轻的她如今已是省城某星级酒店的高级管理层,穿着酒店制服,挽起一头乌黑的长发,简直就是韩剧《情定大饭店》里宋允儿的翻版。在她的管理下,酒店一年来的顾客满意度、营业收入、利润大幅提升,受到了业主方和顾客的一致好评。芊芊对自己的评价是:“既有大女人的素质,也有小女人的情怀,大事清楚,小事糊涂,能温柔似水,也能坚强如钢”。这位爱美,会美,拥有浪漫情怀的美丽女孩,期待遇到一位能令自己怦然心动的真命天子,为她撑起一片爱的天空。



欲结识更多优秀单身精英,欢迎加入“缘分天空”,大胆找寻真爱!

### NQ3 儒雅睿智的商界富豪

文先生,硕士学历,省内知名企业家,年逾不惑却给人活力充沛的印象。经过20余年的辛苦打拼,如今的他事业有成,身家不菲,拥有包括房地产公司在内的多家企业。虽然早已跻身富豪之列,但文先生做人做事却保持着一份低调谦和。他性格温和开朗,不事张扬,重诚信守诺,作为公司董事长,平时除了工作和应酬,他最大的爱好是在业余时间呼朋唤友去打高尔夫球,在蓝天白云间享受那份云淡风轻的惬意。

对于未来另一半的要求,文先生不像其他单身富豪那样罗列五花八门的择偶标准,而是只留下这样一条“希望有一位懂我的人和我相伴一生”。都说千金易得,知音难觅,我们也希望本屆牵手派对上能有一位善解人意的女士,可以走进这位在商场戎马半生的企业家的内心世界。

### NQ4 阳光帅气的IT型男

29岁的高先生外形英俊干练,为人热情真诚,目前供职于省城一家高新技术企业,月薪2万,有房有车。虽然从事IT行业,但小高却不是人们印象中那种沉闷乏味的“IT宅男”,他爱好广泛,喜欢游泳、打篮球和参加户外活动,即便闲暇时躲在家安安静静地看看电影,也能让自己的单身生活过得有趣有味,充满情趣。此前从未参加过相亲会的小高,这次纯粹是慕名而来。“上次有朋友参加过你们的牵手派对,回来后就向我大力推荐,说活动的平台高,气氛好,女孩各方面素质都很优秀,这一点非常吸引我。”对自己另一半的要求,他认为工作和长相是次要的,性格最重要,“我想找一个通情达理、有爱心、识大体的女孩子,本科学历即可,其他方面没有太高的要求,彼此能谈得来就可以了。”

(为尊重当事人隐私,文中男女嘉宾均系化名)

活动时间:9月上旬 本次派对指定酒店:山东大厦

报名条件:单身,年薪10万元以上的都市精英(事业单位人员、公务员、高校教师可适当放宽)

报名方式及步骤:电话咨询—邮箱索取报名表—填写报名表—发送相关资料和证件—通过身份验证—缴纳报名费—领取本人专属胸牌,凭胸牌入场。

咨询电话:0531-85196380 85196368

官方邮箱:duhixiaofei@163.com

名额有限,莫失良机!

温馨提醒